

# 分歧严重 TTIP 前景渺茫

跨大西洋贸易和投资伙伴关系协定(TTIP)部分谈判文件近日被披露后,欧洲一些国家的反对声浪高涨。分析人士指出,由于欧美双方在谈判中分歧巨大,美法德等国又即将迎来重要选举,再加上公众的抗议等原因,这一协定将难以按期达成,甚至可能会遥遥无期。

### 分歧明显

于5月2日被披露的文件显示,欧美双方在TTIP谈判的多个领域中存在分歧。比如在服务业方面,欧盟拒绝完全开放视听产品市场,美国拒绝讨论金融监管政策合作;在公共采购问题上,欧盟继续要求美国放宽公共采购市场准入条件,美国的态度则十分模糊。双方在汽车制造、农业、葡萄酒等领域也存在重大分歧。

法国《回声报》认为,欧美目前存在的具体分歧是“难以弥合”的,这些分歧有的由来已久。

已披露的文件还显示,欧美自贸谈判以促进经济增长的名义,将大企业利益置于首位,可能给欧洲带来多重风险。

### 反对声浪高

TTIP文件被披露后,尽管部分欧美官员表示支持自贸谈判,但反对声浪同样此起彼伏,其中法国政府的反对态度最强烈。

法国总统奥朗德3日明确表示,法国“不赞同没有准则的自由贸易”,永远不会接受损害本国农业、文化等行业利益以及有悖双向市场准入原则的协定。

TTIP文件泄露后也在德国引发强烈反响。德国社会民主党部分议员要求

中止TTIP谈判。基督教社会联盟领导人霍斯特·泽霍费尔说,如果不完整地公开TTIP谈判内容,他将对该协定投否决票。德国绿党议会党团领导人安东·霍夫莱说:“文件证实了许多令人担忧的事情,又一次靠泄密者来增加透明度,令人感到愤怒。”

### 达成协定机会渺茫

不少媒体及智库人士认为,TTIP谈判目前面临多重困难,达成协定的希望不大。

法国国际关系与战略研究所高级顾问、专门研究跨大西洋经济和外交政策的学者尼古拉·邓根指出,欧美达成自贸协定的政治机遇期已所剩不多。他说,美国总统奥巴马承认,由于时间不足,参议院不可能在明年1月20日新总统上台

前批准TTIP协定。此外,几乎锁定民主、共和两党总统候选人的希拉里和特朗普也都对这一协定持反对立场。

邓根说,从欧洲方面看,法德两国2017年将分别迎来总统大选和联邦议院选举,在此之前推动TTIP前进的可能性很小。在选举前后约一年时间里,欧盟在谈判上将无所作为。

美国智库凯托学会贸易政策专家丹尼尔·伊肯森指出,如果不对谈判内容和形式进行重大改革,TTIP未来数年都不大可能完成。

“德国之声”电台注意到,TTIP谈判启动近3年来,美方坚持不对外透露自己的立场,这增加了欧洲民众对该谈判怀疑和反对的声音,加大了达成协定的阻力。(据新华社巴黎5月6日电)



## 新加坡扩建在澳大利亚军事训练基地

新华社堪培拉5月6日电(记者徐海静)澳大利亚官方6日称,新加坡将在25年里向澳大利亚提供22.5亿澳元(约合16.6亿美元),用于扩建新加坡国防军在澳大利亚昆士兰州的军事基地,同时新加坡将扩大赴澳轮训军人的规模。

澳大利亚总理马尔科姆·特恩布尔表示,新加坡本土面积小,军队无法展开所需的军事演习和训练,澳方为新加坡提供基地,用于军事训练和武

器试验。目前,新加坡每年派往澳大利亚轮训的军人为6000人,新协议签署后,这一人数将达到1.4万人。

澳投资部长史蒂夫·乔博表示,这一协议对澳大利亚经济是利好消息。随着协议规定的基建项目的展开,将推动昆士兰北部地区建筑业等方面发展。

据澳官员介绍,目前新加坡是澳大利亚第五大贸易伙伴,在国防领域两国利益关注点相近。2015年,两国建立全面战略合作伙伴关系。



希拉里在洛杉矶举行竞选集会 5月5日,在美国加利福尼亚州洛杉矶的东洛杉矶大学,希拉里·克林顿向支持者演讲。当日,美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿在洛杉矶举行竞选集会。 新华社发

## 朝鲜劳动党七大在平壤开幕

新华社平壤5月6日电(记者郭一娜 陆睿 朱龙川)朝鲜劳动党第七次全国代表大会6日在平壤4·25文化会馆开幕。这是朝鲜劳动党时隔30余年再次召开全国代表大会。

4·25文化会馆外墙上挂着朝鲜劳动党党旗,楼顶矗立着党徽。会馆附近实施交通管制。当天共有来自美国、日本等国的110余名记者到会场附近报

道会议。朝方未安排记者进入会场。

金日成综合大学经济学部教师李赫哲在会场附近接受新华社记者采访时说,七大是朝鲜历史上意义深远的一件大事,“为了早日取得强国建设的最后胜利,我们将会奋力拼搏、战斗到底”。

路过这里的金龙岩老人谈到对七大的感想时说:“朝鲜要提高军事、经

济实力。朝鲜领导人提出的主体思想就是朝鲜民族要对自己的命运负责。我们要做自己的主人。”

当天上午,朝鲜中央电视台播放了回顾朝鲜劳动党一大至六大的纪录片。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》6日发表社论说,过去30多年朝鲜劳动党在历史狂风中坚定守护了人民生命和社会主义,成功开辟了朝鲜式的、用自

己力量发展社会主义强盛繁荣的道路。

社论强调,通过这次大会,朝鲜劳动党将把全党更加坚定地转变成与金正恩同志思想一致,同呼吸、同步伐的有机整体,更好地完成社会主义伟业。

朝鲜劳动党成立于1945年10月10日,迄今已召开过六次全国代表大会。第六次全国代表大会于1980年10月召开。

# 热烈祝贺淮阳县富美广场盛大开业!

富美广场于5月8日隆重开业,是集一家餐饮、娱乐、珠宝等门类齐全的大型综合商场。

开业期间:有各种优惠活动,每天两场文艺表演,并举行抽大奖活动,奖品有苹果手机6S,平板电脑,惊喜不断,万众期待!

董事长宋振领欢迎社会各界光临!

电话:0394—2659988

地址:淮阳县陈州路与羲皇大道交汇处

## 标题新闻

- 潘基文呼吁气候行 主权信用评级 动更上层楼
- 近两万名布隆迪儿 童难民在卢旺达入学
- 美禁止向未成年人 销售全部烟草产品
- 英国多个城市举行 市长选举 均据新华社电
- 惠誉再次下调巴西 市长选举

# 热烈祝贺河南西华夏农商村镇银行开业

## 祝贺单位

- 厦门农村商业银行股份有限公司
- 郑州金水厦农商村镇银行股份有限公司
- 河南商水厦农商村镇银行股份有限公司
- 河南华瑞棉业有限公司
- 周口市顺成通讯工程技术有限公司
- 河南泉舜工程有限公司
- 周口信和实业有限公司
- 河南省轻工资产经营有限公司
- 郑州市水产有限公司
- 河南驰龙实业有限公司
- 河南隆禾实业有限公司
- 郑州新时代科技有限公司
- 河南阿尔本制衣有限公司
- 周口豪泰装饰设计工程有限公司